



MUREXIN I HOLCIM U AKCIJI ZA KVALITETNE BAZENE

Kada pomislimo na bazen, odmah nam pred očima zablista prekrasna čista voda koja se ljeska na jutarnjem suncu, izdaleka kao da čujemo pljuskanje vode, a sebe već zamišljamo na udobnoj ležaljci uz sam rub vode, po mogućnosti uz neko rashlađeno piće u ruci...

Međutim, nije svaki bazen - bazen. Pri tome prvenstveno mislimo na kvalitetu njegove izrade. Bilo da se radi o tzv. malim bazenima, koji sve češće niču uz obiteljske ili kuće za odmor, ili pak o onim velikim sportskim, pa i olimpijskim, najvažnija stvar uvijek je trajnost. A, nju je moguće ostvariti koristeći najkvalitetnije proizvode koji su dostupni

na tržištu. Naravno, gotovo jednako je važna i vještina majstora koji te proizvode koriste u samoj gradnji.

Stoga slijede dva primjera kvalitetnih bazena u čijoj su izgradnji korišteni proizvodi tvrtki Holcim i Murexin, a koji su, usprkos vrlo dinamičnom korištenju, već dokazali svoju trajnost.

„Bazen redovno čistimo, a nakon završetka svake sezone koristimo i visokotlačnu pumpu (iako nas je keramičar uputio da to ne činimo!) i rezultat je svaki put odličan, što se naročito vidi na fugama koje jako lijepo izgledaju“, ispričao nam je vlasnik kuće, gosp. Loris DIMINIĆ. Dodao je kako do sada nikada nije imao slučaj ispadanja ili odljepljivanja pločica, a to je, kako je saznao od susjeda iznajmljivača, najčešća boljka s kojom se susreću.

Loris Diminić

“Villa Gelci” u istarskom mjestu Trget danas je prekrasna kuća za odmor s bazenom i svojim izgledom, okolišem i ugođajem neodoljivo podsjeća na slična zdanja u talijanskoj regiji Toskani. Riječ je o obiteljskoj starini koju su mladi vlasnici prije nekoliko godina rekonstruirali, poštujući tradiciju i prvotni izgled, ali uz dodatak komfora i luksuza dostupnog suvremenom čovjeku. Iako se more, točnije, neodoljiva uvala nalazi u neposrednoj blizini kuće, vlasnici su ipak odlučili sagraditi bazen. I nisu pogriješili. Njihovi gosti danas mogu uživati plivajući u 24 m² čiste ljepote.

Riječ je o armiranobetonskoj konstrukciji dimenzija 7 × 3,5 m, za koju je beton isporučila labinska tvrtka De Conte, koristeći cement Holcim Ekspert®, posebno prilagođen za izradu industrijskih podova, vodospremnika i bazena te betonske radove u morskom okruženju i neposrednoj blizini mora. Kako bi bazen bio posve nepropustan, korištena je Murexinova trajnoelastična, dvokomponentna polimerno-cementna hidroizolacijska folija za brtvljenje DF 2K, a za kvalitetno polaganje minijaturnih mozaik pločica korišteno je Murexinovo fleksibilno ljepilo bijelo KWF 61 te jednokomponentna masa za fugiranje Extrem FME 80, otporna na kloriranu i morsku vodu.

**Pogled na bazen Ville Gelci -
mjesto stvoreno za uživanje**





Bazeni Kantrida su sportsko-rekreacijsko-zabavni kompleks čija gradnja je završena sredinom 2011. godine. Rekonstrukcijom i nadogradnjom uz samo more nastalo je pet bazena različitih dimenzija. Kompleks obuhvaća olimpijski bazen 1 s jedinstvenim pomičnim krovom, potpuno rekonstruirani olimpijski bazen 2 (otvoreno plivalište), bazen od 25 m, dječji bazen i bazen za skokove u vodu. Bazeni koji služe za trening sportaša svih dobnih skupina i sportsku rekreaciju građana opremljeni su kako bi zadovoljili standarde najvećih natjecanja u vodenim sportovima.

Kako bi bazeni dorasli navedenim zahtjevima, korišteni su Murexinovo fleksibilno ljepilo bijelo KWF 61 za popločavanje bazena i masa za fugiranje Extrem FME 80, posebno prilagođena za bazene i ostale zahtjevne površine.

Vlasnici kompleksa Bazena Kantrida su Grad Rijeka i tvrtka Rijeka sport, koja upravlja s ukupno 13 gradskih objekata, a upravitelj Bazena Kantrida je nekadašnji plivač gosp. Marko STRAHUJA. ♡

„Iako se bazeni koriste tijekom čitave godine i kroz njih prođe zaista velik broj Riječana i njihovih gostiju, moram reći da sam izuzetno zadovoljan njihovim stanjem. Kao nekadašnji plivač, izuzetno sam puno vremena provodio na bazenima te mogu reći da su objekti kompleksa izvedeni vrlo kvalitetno. Veliku pažnju posvećujemo dnevnom higijenskom održavanju koje uključuje čišćenje, pranje i dezinfekciju ploha bazena i pratećih prostora. Kod čišćenja se koriste najmoderniji strojevi koji unatoč intenzivnoj uporabi ne oštećuju pločice i fuge.“

Marko Strahuja